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Χαιρετισμός  
του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού  

κ. Αντρέα Δημητρίου  
στην  Εκδήλωση της Ιεράς Μητρόπολης Ταμασσού και Ορεινής 

Παρασκευή, 11 Απριλίου 2008, ώρα 9.00μ.μ. 
Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης, Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λακατάμειας 

 
 
 

 Η διοργάνωση καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, στις οποίες δίνεται η ευκαιρία στους μαθητές των 

σχολείων μας να διασκεδάσουν και να ψυχαγωγηθούν, είναι ένα αναγκαίο συμπλήρωμα της 

καθημερινής σχολικής ζωής.  

 

Ιδιαίτερα  σήμερα  που  τα  παιδιά  μας  βομβαρδίζονται  καθημερινά  με  σωρεία  μουσικών 

ακουσμάτων αμφίβολης ποιότητας,  που  κάθε άλλο παρά διασκεδάζουν  και  ευφραίνουν  την 

ψυχή  του  ανθρώπου,      η  διοργάνωση  ποιοτικών  μουσικών  εκδηλώσεων,  όπως  αυτή  που 

διοργανώνεται σήμερα, είναι περισσότερο από ποτέ άλλλοτε αναγκαία.  

 

Εκφράζω  για  τούτο  τα  θερμά μου συγχαρητήρια  στον  πανιερότατο Μητροπολίτη  Ταμασσού 

και  Ορεινής  κ.  Ησαϊα,  στους  Ιερείς,  τους  κατηχητές,  τα  μέλη  του  Χριστιανικού  Συνδέσμου 

Γυναικών και τα μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου  του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Πάνω 

Λακατάμειας,  για  την  πρωτοβουλία  τους  να  διοργανώσουν  τη  νεανική  αυτή  μουσική 

εκδήλωση  μέσα στα πλαίσια των Νεανικών Συνάξεων της εκκλησίας.  

 

Συγχαίρω  επίσης  τη  Διεύθυνση  του  Λυκείου  Αγίου  Γεωργίου  Λακατάμειας,  το  Σύνδεσμο 

Γονέων του Σχολείου, το Μαθητικό Συμβούλιο , τη Σχολική Εφορεία και το Δήμο Λακατάμειας, 

που  συνεργάζονται  για  τη  διοργάνωση  της  εκδήλωσης,  στην  οποία  θα  τραγουδήσει  το 

Μουσικό  Σχήμα  της  τραγουδίστριας  Ευρυδίκης  Καδή,  που θα  εκπροσωπήσει  την  Κύπρο στη 

Eurovision.  

 

Καλωσορίζω  και  συγχαίρω  τη  νεαρή  και  ταλαντούχα  τραγουδίστριά  μας  Ευρυδίκη  Καδή,  η 

οποία, είμαι βέβαιος ότι θα εκπροσωπήσει επάξια τη μικρή μας πατρίδα στο σημαντικό αυτό 
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μουσικό  διαγωνισμό,  στον  οποίο  συμμετέχουν  οι  περισσότερες  χώρες  της  μεγάλης 

ευρωπαϊκής οικογένειας.  

 

Της  ευχόμαστε  να  πετύχει  την  πιο ψηλή  διάκριση  για  την  Κύπρο  μας  στη Eurovision  και  τη 

διαβεβαιώνουμε  ότι  θα  έχει  τη  συμπαράσταση  και  τη  στήριξη  της  Κυπριακής  Πολιτείας  και 

ολόκληρου του  κυπριακού λαού στη δύσκολη και φιλόδοξη αυτή προσπάθειά της.  

 

Με αυτές τις σκέψεις χαιρετίζω τη Νεανική Εκδήλωση που διοργανώνουν οι Νεανικές Συνάξεις 

του Αγίου Νικολάου και εύχομαι σε όλους και όλες να περάσετε μια ευχάριστη βραδιά.  

 
 
 
 


